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5º ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO – 2025 
 
Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
14horas e trinta minutos, reuniram-se o Conselho Administrativo do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Santo Amaro da 
Imperatriz – IPRESANTOAMARO, na sede do Instituto de Previdência, sito à Rua Frei 
Fidêncio Feldmann, nº 374, Centro, neste município em reunião ordinária. Presentes à 
reunião o Diretor Executivo, senhor Marlon Campos e os membros do Conselho 
Administrativo senhores Ângela Maria Soares Bruggemann, João Romulo de Azevedo 
Philippi, Alecsandra da Cunha e Aurineide Besen Pereira. O Diretor iniciou a reunião 
agradecendo a presença de todos e elencou os itens da pauta, sendo: 1) Apuração do 
Resultado Financeiro dos meses de agosto e setembro de 2025; 2) sobre implantação 
de aposentadorias e pensões, 3) sobre atendimentos Dra. Andrea Krause, 4) Eleições 
2025 e 5) Política de Investimentos. Em relação a apuração dos resultados da carteira 
do Instituto, no mês de agosto/2025 apresentou o resultado de R$ 105.420.474,94 
(cento e cinco milhões quatrocentos e vinte mil quatrocentos e setenta e quatro reais 
e noventa e quatro centavos), no mês de setembro/2025 apresentou o resultado de 
R$ 105.833.377,59 (cento e cinco milhões oitocentos e trinta e três mil trezentos e 
setenta e sete reais e cinquenta e nove centavos).  O diretor comunicou que foram 
implantadas em setembro/2025 a pensão do inativo Sebastião José Cardoso, de 
Leandro Tomaz Luiz Wilke e as aposentadorias de Adulciara Valério Fernandes da 
Silva, Izete Terezinha Pereira, Jussara Auta Felipe. O diretor ainda avisou que a Dra. 
Andrea realizou atendimentos nos dias 14 e 15/08/25 e na data de 22/10/2025, 
totalizando 20 (vinte) servidores, que puderam esclarecer suas dúvidas sobre a futura 
aposentadoria. O diretor falou sobre as eleições que devem ocorrer até o final deste 
ano. Comentou sobre as certificações que ficam à disposição dos conselheiros se 
quiserem realizar novas provas e em categorias diferentes afim de termos mais 
pessoal qualificado nos conselhos e se for de interesse também realizar a prova de 
dirigente do RPPS. Ficou determinado que a conselheira Luciana de Oliveira fará a 
prova para dirigente e se passar poderá se candidatar para a vaga de diretor. Os 
conselheiros que já estiverem certificados comporão a nova chapa. O diretor 
comentou ainda que a Política de Investimentos para 2026 a SMI Consultoria 
encaminhará via e-mail a sugestão que será apresentada pelos técnicos da SMI na 
reunião de 10/11/25 às 14horas. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às 
14h30 minutos, lavrada a competente ata, que vai assinada por todos os presentes. 
 
 
 
 
 
Marlon Campos                                     Ângela Maria Soares Bruggemann 
Diretor Executivo                                   Conselheira Administrativa 
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.... Continuação da 5º ata da reunião ordinária do conselho administrativo. 
 
 
 
João Romulo de Azevedo Philippi                     Alecsandra da Cunha 
Conselheiro Administrativo                                Conselheira Administrativa 
 
 
 
 
Aurineide Besen Pereira 
Conselheira Administrativa 
 
 
 


